

ERRATA

Page		Vol. XII,	lisez :	Vol. XIII.
1,	ligne 3,	<i>au lieu de</i>		
55,	" 15,	" Nantes,	"	Chateaudun.
64,	" 33,	" de toutes part,	"	de toutes parts.
133,	" 21,	" <i>Plepharipus</i>	"	<i>Blepharipus</i> .
137,	" 10,	" ♀	"	♂
149,	" 30,	" <i>auri sacra fames</i> , qui	"	<i>auri sacra fames</i> qui.
150,	" 7,	" ses qurtiers,	"	ses quartiers.
150,	" 17,	" quelque paras	"	quelques paras.
156,	" 9,	" l'air encore tout	"	l'air tout.
167,	" 21,	" <i>Poliste</i> ,	"	<i>Polistes</i> .
187,	" 28,	" notre pratique,	"	votre pratique.
187,	" 29,	" ayiez	"	ay. z.
192,	" 18,	" l'obtinée,	"	l'obstinée.
192,	" 25,	" la Botaniques,	"	la Botanique.
237,	" 31,	" les 2e segment.	"	le 2e segment.

